

Tiskové avízo

Press Notice

Avis d'information à l'attention de la presse

V Praze 17. 4. 2009

Sociální služby tématem ministerské konference v Praze

22. – 23.dubna se v pražském Hotelu Diplomat uskuteční konference předsednictví na téma sociální služby jako nástroj mobilizace pracovní síly a posílení sociální soudržnosti.

Konferenci zahájí vicepremiér a ministr práce a sociálních věcí Petr Nečas spolu s komisařem pro zaměstnanost sociální věci a rovné příležitosti Vladimírem Špidlou a s vysokými představiteli Belgie, Francie a Slovinska.

Smyslem konference bude zmapovat významné změny, k nimž v sektoru sociálních služeb dochází, zejména z pohledu zaměstnanosti a zaměstnatelnosti v dané oblasti. Sociální služby budou zdůrazněny jako nástroj ochrany před sociálním vyloučením, klíč k aktivnímu začleňování nejvíce zranitelných osob a jako oblast rostoucích příležitostí pro zaměstnání. Setkání upozorní také na význam posilování a dostupnosti sociálních služeb, které jsou klientům poskytovány v přirozeném sociálním prostředí, včetně otázky postavení neformálních pečovatelských služeb.

Konference bude rozdělena do tří tematických panelů.

První se bude věnovat sociálním službám z hlediska jejich dostatečného územního pokrytí, finanční dostupnosti a dostupnosti podle druhu sociálních služeb. Diskutovat se bude o nástrojích financování sociálních služeb a dopadech, které tyto nástroje mohou mít na kvalitu a dostupnost těchto služeb.

Tématem druhého panelu budou problematické otázky spojené se zaměstnáváním v sektoru sociálních služeb v Evropě. Bude projednávána role veřejné správy, pokud jde o organizaci a poskytování sociálních služeb a také úloha poskytovatelů sociálních služeb jako zaměstnavatelů při hledání vhodných zaměstnanců. Panel se bude zabývat rovněž postavením neformálních pečovatelských služeb a vlivem, jaký má jejich postavení na potřebu pracovní síly v oblasti sociálních služeb.

Závěrečný panel podtrhne úlohu sociálních služeb pro zvyšování zaměstnatelnosti a snadnější začlenění do trhu práce u těch, kdo tyto služby využívají. Konferenci doprovodí Fórum dobré praxe, během kterého představí svou činnost české a evropské nevládní organizace.

Tisková konference za účasti ministra práce a sociálních věcí Petra Nečase a eurokomisaře pro zaměstnanost Vladimíra Špidly, se uskuteční těsně před zahájením akce, **22.dubna od 13.15 hodin v salóнку Krakov 1 pražského Hotelu Diplomat, Evropská 15, Praha 6 - Dejvice**. Dostavte se prosím alespoň 15 minut před začátkem.

Podrobnější informace o akci, včetně předběžného programu naleznete v kalendáři akcí na stránkách www.eu2009.cz.

Zasedání Výboru pro sociální ochranu (SPC)

24. dubna na konferenci plynule naváže expertní zasedání Výboru pro sociální ochranu. Tématem jeho setkání bude rovněž oblast sociálních služeb jako jedna z klíčových priorit předsednictví v oblasti zaměstnanosti a sociálních věcí. Výbor SPC je poradním orgánem Rady Evropské unie.